

ODGOJ za 2020. GODINU

Nedavno je EU-komisija izdala priopćenje kojim upozorava na gospodarsko stanje i određuje smjernice izlaska iz krize do 2020. godine. Jedna zanimljiva smjernica je da bismo trebali težiti da barem 40% radno sposobnog stanovništva dosegne fakultetsku diplomu te da barem 70% radne snage i radi do 2020. godine. Kakve kočnice su zakočile našu zaposlenost i naše diplome? Kako dati gas? Što bi mi kao roditelji koji živimo u Hrvatskoj trebali činiti na tom planu do 2020. godine?

ODGOJ za budućnost i 2020. godinu

Jedna od osnovnih zadaća nas odraslih jest, ne izgubiti se u moru emocija, koje nas preplave, kada se radi o našem djetetu. Gledajući u budućnost, djeci trebamo omogućiti da počnu razmišljati svojom glavom, da teže napretku i boljitku, da budu samostalni u zadanim okvirima, ali OPREZ, samostalno gledanje crtića ubija volju i potrebu za samostalnosti i tjera nas u pasivu. Ako uz to intenzivno radimo na tome da djeci razvijamo umijeće komunikacije na svom materinjem jeziku i na što više stranih jezika, da od djece očekujemo da žive od svog rada i da "se nađu" u svom poslu, onda smo na pravom putu.

ODGOJ za bebe do 2020. godine:-)

Dijete treba biti samostalno, ali u zadanim okvirima. Konkretno kada se radi o bebicama to znači da omogućimo bebi da si sama stavi dudu u usta bilo da bebi damo dudu u ruku, bilo na dohvata ruke. Bebice koje počinju s dohranom trebaju se same hraniti, imati za to dovoljno vremena, a roditelji strpljenja i razumijevanja za gubitke:-), osim naravno ako je beba pregladnula pa ne može izdržati da polako sama utaži glad i žeđ. *Mala digresija u tom smjeru je da se s dohranom ne počinje prije navršenih 6 mjeseci djeteta. Djeca koje su na majčinom mlijeku 6-9 mjeseci su inteligentnija od onih koja se hrane umjetnim mlijekom ili od onih koji već sa 4 mjeseca pređu na "konkretno".* Bebe bi trebale imati dovoljno prostora i prilika svaki dan da se kreću, pužu, gmižu, dižu se, a mi odrasli dovoljno mudrosti da ih u tome potičemo, a ne sputavamo jer bi eventualno mogli pasti, zamazati se, pokupiti bakterije i sl. objašnjenja.

ODGOJ za djecu do škole do 2020:-)

Djeca do škole se ne trebaju sama igrati kako bi vježbala svoju samostalnost, već u društvu. U konkretnim situacijama djeci trebamo uskočiti savjetom o tome kako se nositi s okolinom, prijateljima, starijima, agresivnijima, nepoznatima i kako pronaći svoje mjesto u društvu, u grupi. Djecu trebamo poticati da sama prvo predlože rješenje izlaska iz određene nepoželjne ili problematične situacije. Vidjet ćete, premda nam se čine malima, oni ponekad imaju fantastične ideje izlaska iz problema! Mi odrasli trebamo procijeniti je li to prihvatljivo rješenje za obje (sukobljene) strane, a ne samo za naše dijete! Isto tako djecu trebamo učiti kako se sigurno ponašati u prometu, trebamo im čitati priče, razgovarati s njima, odgovarati na bezbroj njihovih "dosadnih" pitanja. Djecu trebamo znati smiriti kako bi se mogla bolje koncentrirati kad za to dođe vrijeme. Zašto su baš to najvažniji zadaci za nas roditelje djece do škole, zaključite sami.

ODGOJ za školarce do 2020:-)

Za školarce je najvažnije da svoje školske obveze ispunjavaju sami. To znači da sami rade svoje domaće zadaće, sami čitaju lekturu, sami pišu referate, i sami idu na aktivnosti, negdje od desete godine na više. Važno je da mogu slijediti frontalnu nastavu, da sami zasluže svoje ocjene i da uvijek imaju na umu da si trebaju naći svoje interese gdje mogu dokazati da su super, da im to nešto "leži". Svakom djetetu je potrebno da bude jedinstven, koristan i prepoznat kao vrijedan. Samo takvi ljudi imaju snage **boriti se za sebe i druge, i za nova radna mjesta- do i nakon 2020. godine:-)**

www.epo-igra.com

Br.16, 10.2012. Str.3

